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Předmětem technické pomoci je návrh stavebních úprav jednoho pokoje v objektu 

dětského domova ve Zruči nad Sázavou. Jedná se o pokoj č. 33 v přízemí. Pokoj bude 
uzpůsoben tak, aby odpovídal malometrážnímu bytu, respektive obytné buňce. Z pokoje 
vznikne obytná buňka 1+KK s nezbytným zázemím. Účelem využití je dočasné bydlení 
klientů opouštějících dětský domov po dosažení plnoletosti.  

Do pokoje bude vestavěno hygienické zázemí a předsíň, přičemž přístup ze společné 
chodby bude zachován, pouze dojde k výměně dveřního křídla za křídlo s PO EW30 DP3. 
Dělící příčky jsou navrženy sádrokartonové do plošné hmotnosti 50 kg/m2, což lze uvažovat 
do plošného zatížení stropu. Stávající příčky mezi pokojem a sousedními prostorami (rovněž 
původními pokoji) budou odhlučněny sádrokartonovými předstěnami, aby byla zajištěna 
hluková neprůzvučnost stěn v souladu s požadavky ČSN 730532. Stávající otvor do 
sousedního pokoje bude konstrukčně ponechán, ale ze strany upravovaného pokoje bude 
zrušen provedením sádrokartonové předstěny a současně bude ještě mezi zárubněmi 
vyplněn minerální protihlukovou izolací a deskou OSB 15 mm. V pokoji bude provedeno 
snížení světlé výšky sádrokartonovým podhledem zajišťujícím požadované hlukové 
parametry stropu jako celku a současně umožňujícím provedení rozvodů elektroinstalace 
v podhledech, vedení připojovacího potrubí k topnému tělesu doplňovanému v koupelně. 
Podhlede bude se spodní hranou +2,6 m. Stávající okenní otvor s výplní budou zachovány, 
okna byla nedávno vyměněna a objekt jako celek zateplen. 

Koupelna byla situována tak, aby byly minimalizovány rozvody od připojovacího 
místa. Stoupací potrubí vody a kanalizace jsou vedeny podél nosného pilíře a zde budou 
napojeny i nově navržené rozvody. Připojovací potrubí kanalizace budou vedena 
v sádrokartonových konstrukcích a částečně pod sprchovou vaničkou. Rozvody vody budou 
napojeny ve vedlejší místnosti ze stoupaček u nosného pilíře. Pro řešený byt bude osazeno 
odpočtové měření SV a TV.  Rozvody budou opět vedeny v sádrokartonových konstrukcích a 
pod sprchovou vaničkou. Vytápění obytného prostoru se nemění, bude ponecháno původní 
topné těleso a pro koupelnu je navržen topný žebřík napojený ze stoupačky vedené vlevo od 
okna u obvodové stěny. Připojovací potrubí bude vedeno v podhledu.  

Rozvod elektroinstalace bude proveden zcela nově z bytového rozvaděče 
umístěného na stěně ve vstupním prostoru. Rozvody budou vedeny převážně v podhledech 
a sádrokartonových svislých konstrukcích, v minimálním rozsahu pak v drážce ve stávajících 
zděných konstrukcích. Hlavní přívod bude veden z rozvaděče ve vstupním prostoru objektu 
chodbou v liště pod stropem k bytovému rozvaděči. V rozvaděči vstupního prostoru bude 
umístěno i měření a hlavní jistič. Investor si zažádá o připojení se samostatným měřením 
provozovatele distribuční soustavy.  
 Objekt byl primárně kolaudován k ubytovávání. Z hlediska PBŘS tedy nedochází ke 
změně užívání a tudíž ani ke změně z hlediska PBŘS. Obytná buňka bude vybavena 
zařízením autonomní detekce a signalizace, které bude umístěno ve vstupním prostoru bytu.  


